
 

 

 

 

 

 

適正要員計算 

各職場で、現在の仕事量に対する 

必要な要員数を計算してみよう！！ 
 

1年 365日 

 公休 52日（365日÷7日）               365日-129日＝ 

 特休 57日 

 年休 20日（勤続年数等により異なる） 

年間休日数 129日 

 

1出面を 1年間維持するためには・・・ 

年間日数 365日 ÷ 年間実労働日数 ＝ 1.54 人 

 

例えば、Ｓ支店の場合は・・・ 

 乗務行路 

  一般線 毎日  6出面×365日＝2,190出面 

  高速線 平日 22出面×247日＝5,434出面 

      休日 25出面×118日＝2,950出面 計 10,574出面 ÷236＝44.80 人 

       ※令和 5年の年間土日祝日の日数。 

       ※実際は、繁忙期に休日運行便を平日も動かすと更に出面が増える。 

 運行管理出面 

  点呼  毎日  3出面×365日＝1,095出面 ÷236＝4.63 人 

 バスターミナル出面 

  窓口  毎日  2出面×365日＝  730出面 ÷236＝3.09 人 
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